
   

Compte Rendu du Conseil d’Administration l’ARRU 

Lundi 6 Juin 2022 
 

Présent.e.s : Anne-Marie, Mijo, Françoise, Christine, Rosy, Hervé, François, Guy, Carla 

 

Ordre du jour : Lettre au Sictomu, Rapport d’activité 2021, Contrat Carla 28h, Formation 

Johan, Point Frip’So, Divers 

 
1) Lettre au Sictomu 

Elle est prête à être envoyée en recommandé et par mail (François). On reste sur l’idée 

de ne pas préciser le montant de l’augmentation demandée. 

Validé 

2) Rapport d’activité 2021 

Il est succinct mais le principal est présenté. Les ajouts sont encore possible. Carla 

prépare la mise en page en parallèle avant de le renvoyer. 

Validé 

3) Augmentation du temps de travail de Carla 

La trésorerie permet d’augmenter son temps de travail à 28h hebdo. Le contrat à 

l’ADDEARG finit en octobre. Passage à 28h à ce moment-là. 

Validé 

4) Formation Johan 

Ecologique (rebuts EEE) subventionne le RNRR pour des formations. Johan est inscrit 

pour une formation Connaître les techniques de base de test et réparation d'Equipements 

Electriques et Electroniques (EEE) à Lodève du 13 au 15 juin. Elle est gratuite et ouverte aux 

bénévoles. Carla demande aux bénévoles si certains veulent y participer. 

Validé 

5) Point Frip So 

a. Recyclocc - Frip’So est sollicité pour créer une formation destinée aux RR, le 

travail de modélisation sera financé par Recyclocc (sub Ademe et Région). Guy 

propose son aide. 

b. Recyclerie du Vigan - Rencontre enrichissante, recyclerie indépendante avec des 

objectifs forts. 15 salariés. Des projets émergent entre le Vigan et Frip’So, peut-

être la fabrication/achat en commun d’un broyeur textile et le déploiement de 

bennes alternatives à celles du Relais. 

c. Projet Slow Fashion – initié par une prof à Bollène et où Frip So interviendrait 

pour organiser un défilé. Budget de 1000€ + frais de déplacement. Pour se faire 

payer il faudra transiter par la Recyclerie de Montdragon. Anna se met en lien 

avec la compta de Montdragon et facturera la prestation en temps voulu. Validé 

d. Christine – Va participer au séminaire Recyclocc (30/1er juillet) – Cout 100 € (ARRU 

paye) hébergement/repas inclus. Elle va aussi intervenir le 10 juin dans une 

entreprise pour mettre en place une fripe d’entreprise. Ce genre de prestations 



doivent être rémunérées dans le futur. A voir pour les frais de transport que 

l‘ARRU prendra en charge sinon. Validé 

6) Divers 

a. Sylae -  4 semaines de traitement pour les coordonnées bancaires, l’attente est 

longue mais tout est envoyé et reçu. 

b. Un bouquiniste à Alès veut acheter des livres à l’ARRU 50 ct pièce – qu’il vienne  

voir et qu’il récupère ceux qui ne sont pas en boutique. 

c. Plantes à donner/récupérer chez un Monsieur à St Privat des Vieux. Johan et 

Anne-Marie voient pour le transport. 

d. Des vols devant le local – comment y palier – signalisation ? barrière ? 

sonorisation ? à réfléchir… 

e. Le CA souhaite relayer la mobilisation aux Sablas auprès des adhérents et 

Facebook. Ok 

 

 

HS : Formations en ligne, gratuites, certifiantes : MOOC – Université de Lille FUN 

 

PROCHAIN CA le LUNDI 20 JUIN 2022 – 17h30 – chez Frip’So 


